
»KAKO DALEČ LAHKO POLETI VAŠE KLADIVO ali KAKO DALEČ JE KOZMUS« 

V sredo, 29. septembra se je v Športnem centru Žalec odvijala druga prireditev »Kako daleč lahko 
poleti vaše kladivo ali Kako daleč je Kozmus«. Prireditev je potekala v organizaciji ZKŠT Žalec OE 
Šport ter ob pomoči članov AK Žalec. Povezovalec in animator pa je bil športni novinar Peter Kavčič.

Sproščeno druženje ljubiteljev športa različnih generacij je bilo posvečeno našemu izrednemu metalcu 
kladiva Primožu Kozmusu (rojstni dan ima namreč 30.9.), ki je bil tudi glavna atrakcija prireditve  in 
vešč delilec avtogramov. Nad 150 glavo množico ljudi je bil zelo presenečen kot tudi nad samim 
scenarijem prireditve – metanje kladiva in vortexa neobremenjeno z rezultatom in tekmovalnostjo. 

Kladivo je metalo preko 40 udeležencev iz različnih krajev Savinjske doline in tudi drugod. Večina od 
njih je to športno orodje prvič držala v rokah in tudi prvič metala – navdušenja ni manjkalo. 
 

V uvodnem delu je Peter Kavčič pozdravil vse navzoče in skupaj z demonstratorjem Adijem 
Vidmajerjem obrazložil kaj kladivo je in kako se ga meče. Sledila je čestitka Adiju za osvojitev 
nedavnega naslova Balkanskega atletskega prvaka v metu kladiva in podelitev povsem nove 
Monografije Žalca.  Le to mu je simbolično v imenu vseh navzočih podelil bivši odličen košarkaš Sašo 
Govc, ki je na lanskoletni prireditvi kladivo zalučal najdlje.  

Sledilo je manjše presenečenje za Primoža - savinjski »showmaker« Franci Podbrežnik je na 
harmoniko zaigral rojstdnodnevno »vižo« vsa zbrana množica pa je zapela »Vse najboljše...«. Primož 
je prejel posebno darilo zase ter za svoji dve princeski. Pred kratkim je namreč postal srečni očka 
deklice po imenu Maria Rosa.  Po skupinskem fotografiranju je prvi lahkotno vrgel kladivo Primož – in 
prav lepo je bilo videti eleganco in let kladiva, ki je poletelo preko 60m. S tem pa je bil postavljen tudi 
rekord stadiona v Žalcu. 

Medtem, ko so se polnoletni udeleženci pomerjali v metanju kladiva pa so mlajši metali vortex. 
Vsakega metalca je s »sočnim športnim komentatorstvom« pospremil v metališče Peter Kavčič. In 
kladivo je letelo, letelo: v metališče, izven metališča, v zaščitno mrežo, se tudi utrgalo z žice, letelo od 
5m do večinoma med 20m in 30m...nekateri malo bolj trenirani pa so ga metali tudi preko 35m. 
Skratka, pisana druščina je bila nad spontanostjo in sproščenostjo prireditve navdušena. Povrhu vsega 
pa so vsi aktivni udeleženci prejeli spominske majice,  Hervisove bidone in brezalkoholno pijačo. 

Navdušenja niso skrivali nalmlajši metalci vortexa, ki so iz rok olimpijskega in svetovnega prvaka 
Primoža Kozmusa prejeli posebne PINGO medalje - prejeli pa so tudi  PINGO majice in PINGO sokove. 

Med drugim je zbrane pozdravil tudi župan Lojze Posedel, ki je pohvalil odlično organizacijo dogodka 
ter se zahvali Primožu za udeležbo na prireditvi. 

V zaključku se je Uroš Vidmajer zahvalil Primožu in komentatorju Petru Kavčiču ter napovedal 
tradicionalnost te prireditve s povabilom, da se vsi skupaj zberemo naslednje leto 29. septembra 
ponovno.  

Nammen je bil dosežen: prijetno sproščeno preživeto popoldne, kjer tekmovalni izzid ni pomemben – 
v življenju je zmagovalec vsakdo ki POSKUSI ne glede na čas, metre, mesto... 

 


